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  Số:           /CQLTT-TCHC
V/v báo cáo công tác thành lập Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đắk Lắk, ngày 16 tháng 9 năm 2021


Kính gửi: Tổng cục Quản lý thị trường
Thực hiện chỉ đạo của Tổng cục Quản lý thị trường tại Công văn số 1937/TCQLTT-VPTC ngày 09/9/2021 về việc hướng dẫn một số nội dung về phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại Cục Quản lý thị trường, Cục Quản lý thị trường tỉnh Đắk Lắk báo cáo như sau:
1. Diễn biến tình hình dịch bệnh và tình hình thị trường tại tỉnh Đắk Lắk
Tình hình dịch bệnh Covid-19 tại các địa phương trên cả nước nói chung và tại tỉnh Đắk Lắk nói riêng tiếp tục có những diễn biến phức tạp. Tính đến thời điểm 06 giờ ngày 17/9/2021, tỉnh Đắk Lắk ghi nhận tổng cộng 1.519 ca nhiễm, trong đó có nhiều ca nhiễm được phát hiện trong cộng đồng. Hiện nay, nhiều địa phương trên địa bàn tỉnh đang áp dụng các biện biện pháp cấp bách phòng chống dịch Covid-19 theo Chỉ thị 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ.
Trước tình hình đó, nhu cầu đối với các mặt hàng lương thực, thực phẩm; các mặt hàng trang thiết bị y tế như khẩu trang, dung dịch sát khuẩn, găng tay y tế… của người dân tăng cao. Nhằm đảm ổn định thị trường, không để đứt gãy chuỗi cung ứng và không để xảy ra tình trạng khan hiếm hàng hóa, Cục Quản lý thị trường tỉnh Đắk Lắk đã chỉ đạo các đơn vị trực thuộc giám sát chặt địa bàn quản lý, kiên quyết không để xảy ra tình trạng đầu cơ, găm hàng, tăng giá bất hợp lý. Trong quá trình diễn ra dịch bệnh, tình hình thị trường trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk cơ bản ổn định; các mặt hàng thiết yếu như lương thực, thực phẩm, trang thiết bị y tế đảm bảo đủ cung ứng cho người dân, không có sự biến động nhiều về giá.
2. Tình hình chỉ đạo, triển khai các giải pháp phòng, chống dịch bệnh tại cơ quan
2.1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành
Trong suốt quá trình diễn ra dịch bệnh, bám sát chỉ đạo của Chính phủ, Bộ Công Thương, Tổng cục Quản lý thị trường, Tỉnh ủy và Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Lắk, Cục Quản lý thị trường đã dự báo và đưa ra các chỉ đạo quyết liệt đến các đơn vị trực thuộc bằng các văn bản triển khai. 
Cụ thể: Công văn số 318/CQLTT-TCHC ngày 31/3/2020 về việc triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19; Công văn số 209/CQLTT-TCHC ngày 07/3/2020 về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 đang diễn biến phức tạp; Công văn số 123/CQLTT-TCHC ngày 29/01/2021 về triển khai công tác phòng chống dịch Covid-19; Công văn số 454/CQLTT-TCHC ngày 05/5/2021 về việc thực hiện Kết luận của Bộ trưởng Bộ Công Thương, chỉ đạo của Tổng cục QLTT, Ban Tuyên giáo Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh, UBND tỉnh Đắk Lắk về phòng, chống dịch bệnh Covid-19; Công văn số 597/CQLTT-TCHC ngày 15/6/2021 về việc tăng cường ứng dụng CNTT trong tình hình dịch bệnh Covid-19 diến biến phức tạp; Công văn số 699/CQLTT-TCHC ngày 18/7/2021 về việc quyết liệt triển khai các giải pháp phòng, chống dịch Covid-19.
2.2. Công tác thành lập Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Dự báo diễn biến phức tạp của tình hình dịch bệnh, ngày 26/8/2021, Cục Quản lý thị trường tỉnh Đắk Lắk đã chủ động thành lập Ban Chỉ đạo công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 của đơn vị do đồng chí Cục trưởng làm Trưởng ban, các đồng chí Phó Cục trưởng làm Phó Trưởng ban và thành viên là lãnh đạo các đơn vị trực thuộc Cục (Quyết định thành lập Ban Chỉ đạo sao gửi kèm theo Công văn này). Theo đó, Ban Chỉ đạo đã xây dựng các kịch bản, giải pháp, chuẩn bị hậu cần chi tiết, cụ thể để ứng phó với các diễn biến bất ngờ của tình hình dịch bệnh tại cơ quan.
2.3. Tình hình cử công chức, người lao động tham gia trực tại các chốt kiểm soát phòng, chống dịch bệnh

Hiện nay, biên chế của lực lượng Quản lý thị trường tỉnh Đắk Lắk tương đối mỏng so với quy mô thị trường và địa bàn quản lý. Do vậy, để đảm bảo quân số thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn, đặc biệt là công tác kiểm tra, kiểm soát để ổn định thị trường trong thời gian diễn ra dịch bệnh, tính đến hết ngày 17/9/2021, chưa có công chức, người lao động nào của đơn vị được cử tham gia trực tại các chốt kiểm soát phòng, chống dịch bệnh.
2.4. Tình hình tiêm chủng vaccine phòng Covid-19 cho công chức, người lao động
Cục Quản lý thị trường tỉnh Đắk Lắk hiện có 85 công chức và người lao động. Tính đến hết ngày 17/9/2021, đơn vị có: 52 công chức, người lao động hoàn thành tiêm mũi 2; 32 công chức, người lao động hoàn thành mũi 1 tiêm vaccine Covid-19; 01 công chức từ chối tiêm do mắc nhiều bệnh lý nền. Đơn vị đang tiếp tục liên hệ với các cơ quan y tế địa phương để đảm bảo công chức, người lao động hoàn thành mũi tiêm thứ 2 theo đúng thời gian quy định.
Trên đây là báo cáo về việc thành lập Ban Chỉ đạo và công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại đơn vị, Cục Quản lý thị trường tỉnh Đắk Lắk báo cáo để Tổng cục Quản lý thị trường biết, tổng hợp./.
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